



## **Увинским межрайонным следственным отделом проведена профилактическая и профориентационная встреча со школьниками**

Руководитель Увинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике Максим Алексеев провел профориентационную встречу со школьниками, обучающимися в Увинском муниципальном Доме детского творчества по программе «Профи+».

Сотрудники следственного управления в течение учебного года регулярно проводят мероприятия с детьми и подростками, в ходе которых знакомят их с профессией следователя. Офицеры стараются в увлекательной и познавательной форме рассказывать ученикам как младших, так и старших классов о том, в чем заключается работа следователей, какими качествами должны обладать представители этой профессии. Такие мероприятия, проходящие в интерактивной форме, помогают ребятам, которые задумываются о выборе будущей профессии, определиться и сделать верный выбор.

Во время встречи школьники не только с интересом выслушали рассказ офицера, но и смогли наглядно познакомиться с образцами криминалистической техники, которые следователи используют для обнаружения улик, узнали о способах их изъятия и видах назначаемых экспертиз. Ребята проявили активность, задавали множество вопросов, поблагодарив руководителя следственного отдела в завершение встречи за полезное и интересное занятие.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1835039>